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SİRKÜLER (2024’34) 

 

 

Konu: En Fazla Vergi Tahakkuk Eden Gelir ve Kurumlar Vergisi Mükelleflerin Açıklanması.     

 

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 561) yayımlanmış olup, özet olarak bu tebliğde;       

213 sayılı Vergi Usul Kanununun 5 inci maddesinin dördüncü fıkrası hükmü uyarınca, beyan 

edilen matrah üzerinden adına en fazla vergi tahakkuk eden gelir ve kurumlar vergisi 

mükelleflerinin (vergi rekortmenleri) açıklanmasına ilişkin düzenleme yapılmıştır.  

     

1-Listelerde 100 mükellefe kadar Türkiye genelinde ve her ilin kendi içerisinde adına en fazla 

vergi tahakkuk eden gelir ve kurumlar vergisi mükellefi yer alacaktır. 

 

2-Türkiye genelinde adına en fazla vergi tahakkuk eden gelir ve kurumlar vergisi 

mükelleflerinden 100 mükellefe kadar olanların yer aldığı listeler (bilgilerinin açıklanmasını 

istemeyenler hariç) Gelir İdaresi Başkanlığı Mükellef Hizmetleri Daire Başkanlığı tarafından 

Temmuz ayı sonuna kadar, her ilin kendi içerisinde adına en fazla vergi tahakkuk eden gelir ve 

kurumlar vergisi mükelleflerinden 100 mükellefe kadar olanların yer aldığı listeler (bilgilerinin 

açıklanmasını istemeyenler hariç) ise mükelleflerin bağlı oldukları Vergi Dairesi 

Başkanlıkları/Defterdarlıklar tarafından Ağustos ayı sonuna kadar hazırlanacaktır. 

 

3-Yukarıdaki açıklama çerçevesinde; Türkiye genelinde adına en fazla vergi tahakkuk eden 

gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerinden 100 mükellefe kadar olanların yer aldığı listeler 

(bilgilerinin açıklanmasını istemeyenler hariç) Gelir İdaresi Başkanlığının resmî internet 

adresinde Gelir İdaresi Başkanlığı Mükellef Hizmetleri Daire Başkanlığı tarafından her yıl 

Ağustos ayı sonuna kadar açıklanacaktır. 

 

4-Yukarıda 3 paragrafa göre hazırlanan ve her ilin kendi içerisinde adına en fazla vergi 

tahakkuk eden gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerinden 100 mükellefe kadar olanların yer 

aldığı listeler (bilgilerinin açıklanmasını istemeyenler hariç) mükelleflerin bağlı oldukları Vergi 

Dairesi Başkanlıkları/Defterdarlıklar tarafından her yıl Eylül ayı sonuna kadar açıklanacaktır. 

 

5-En fazla vergi tahakkuklarının açıklanmasını istemeyen bazı mükellefler, dilekçe ile bağlı 

oldukları vergi dairesine müracaat ederek vergi tahakkuk bilgilerinin açıklanmamasını 

istemeleri halinde, bu hususla ilgili açıklama yapılmamaktadır. 
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Bu tebliğ yayımı tarihinde (25.05.2024) yürürlüğe girmektedir. 

 

(Resmi Gazete: 25.05.2924 tarihli 32556 sayılı) 

 

Söz konusu tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/05/20240525-29.htm  

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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